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* String ZTEI] = JOptionPane.showlnputDialog(“EitBA");
* JOptionPane.showMessageDialog(null, RIRE B /=L vED);
* import javax.swing.JOptionPane; Z iGN T | |

package lesson04:

import javax.swing.JOptionPane;

public class Review(0l {
public static void main(String([] args)
new Beview(Ql () .start():

vold start() {
String input = JOptionPane.shovInputDialog("Who

JOptionPane . shovMessageDialoginull, input):




=W
- BNEEFILZRBERTET S (ENEES LZIBAR)
N F=String EE=int(Integer) EE=double

NRI=>BH D FEHalS Integer.parselnt(ZEE);
NFH=>FKHMOEEE (S Double. pqrseDoubIe(ggﬁ

vold start() {
St.Ilng 1npu1:.1 = "E':'J.E",'.

int year = Integer.parselInt(inputl);

String input2 = "5.10";
double monda = Double.parselDouble(input?l):

JOptionFPane.shovMessageDialog(null, vear): [ DoubleB4DEF DI
JoptionPane.shovMessageDialog(null, monda) ; EEZISINEN0DY 310
FEBEEIND
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WL

- MBl + — %k / (B) % (RV)

c (F)FEE = (EAICHAIDEEZEKA) == (FLLY)
= (FLL<EL) >= (L) <= (»UTF) ><

- W2 && (D) || (FEIF) ' (BB

atbNEFEZRZHA

void start() { e

int a = 10;
int b = 20;

. | TR | 1 |""":-":"-I:|-I 1 v - \
JoptionPane, shovdessageDialog(mll, "a + b 5RE" + (a + b) + "T9,");

ey o
) a+rb@FRINTT,

m::id-st.art. () { aEbEBLZICHALTL
int a = 10; FoTL\B,

Ly o -1-
int b = 20; (1) a+b®FERIF00TT,

. | T ] I i1 IJ‘-"';'-I:v 1 - = L
JOptionPane, shovMessageDialog(null, "a + b &A™ +2 + b+ "T9,");
¥
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void start() {
String conv = JDptinnPane.shovInputDialog:"f%,,xuﬁ,}\j'_l BTN

I]E(%ﬁ 1 » { int points = Integer.parselnticonv);
@W‘ﬂ lftE'D »= points && points »>= 40) {

I JOptionFane.showMessageDialoginull, ”Fﬁ ‘—3",1. +10™) ;
} points += 10;

@ﬂ@@ ﬁﬁ(%ﬁz» { else if(40 > points && points >= 20) {
@ WZ JOptionPane. showMessageDialog(null, "LefihENELE™) ;

1}
} |else if(20 » points && points >= 0) {
l JOptionPane. showMessageDialog(null, "Bt dNELEI
1}
lelse {
JOptionFane.shovMessageDialoginull, nFFHETY "

Iif (60 »= points && points »>= 0) {

I JOptionPane. showMessageDialog(null, "HEEONIEE[E" + points + "0n);
I

lelse {

I JOptionPane. showMessageDialoginull, "Game Over"):




=B LforX

o for(int i = 05 i < 5; i++) {

T i++ =T Hb-o
} @IWI, E5iNEICT12EY

CNTURBABHSEIN-TZND (FYEBEHNhD)
(i=0,1,2,3,4)

vold atart(){
String input = JOptionPane.showInputDialog(")l—JJO#E A1)

int num = Integer.parselnt{input);

int loop = 0;
it%0,1,2,* * * numE TI8&
loop+: ATCWE, i=numlct o
JOptionPane, showMessageDialog(null, gL loop + "@E"}; kmﬁﬂn’_jiwwao
RN Ichum@E] 7= 1T forX
DHZNIET B,




V)R L whileX
o while(ZE) { ia sl O

int count = 0;

@ W EHE ) Ay ;

String num = JOptionPane.shovInputDialog("Es
brealks

}
whileXX DR BT

KIRICIRY BT,
migz & H3lcid

MbreakX Z{ES—

QFEHIrSHND o ___

X1}
—RR oreak XN —TERTEE B = 250,
CESTHEDH D, whileXIBEHD el EXEICN—TT 3B,

int exp = Integer.parssInt(num);

Wik tTe) 7T - - T T T T T T T YT EEEEEE TS

result *= exp;
count++;
JOptionPane.shovMessagelialog (null, result):

|

|

|

I if (result > 100000000} {
: JOptionPane. showMessageDizlog(null, "{EA L{EFHEZZLE™)
l break;
(I

| else if(count == 10) {
|

|

|




IR fEboolean

* boolean® StringRintF & 6] U B DOE (ELVFEHEIL)
* booleanBDEHICKATE DD I trveFE =l false D H,
o fMVwhileXDRGFFIEL EICAHWVSN S,

vold start() {

boolean i=sLoop = troe:;
int result = 1;

int count = 0;

String num =

leg(mmll, result):

rr1 EE,IIEE|I|—rrI

JoptionPane rovMessagelialog(null,
izLoop = fal

og(nall, *JjL—2I0]




BEHN T

o 3T whileXXDFHERICE > TULVBbooleanBE D TE DY
| 2D BCETHEEREEIT A ENTED, 4D

vold Srarl (b e oo c= o= =

result);

JOptionPane.showMessageDialog(null, "B 1{EF#AZELE");
Fi=L r:n_r:np_= True :_
e e e e = = =
else if (count == 10)
i adeginnll, ")l —2f[O]

r
—_




Fit (L1 8L 3%

* Math.random() CORL ET1RBDEE 2 ERTE 3.

void atart() {

int sum = 0;

1RKBDEZEERL.
while (troe) | Thz6fF9 52 ETO
ldouble random = I-Iath.randﬂm:}_*' _h,J' Dlifé*fﬁ@flu&’&

Ilnt dice = (int)random + 1;, 2< o TW3,
aum += dice;
JOptionPane, showMessageDizlog(null, dice + "I HIS -
CptionPane, shovMassagelialog(nm ice + " (inf)’&?”‘%c_ t'(“l]\
=4 ) = b
e = 1) WAL TORPEY

: N ar BH LR AR T 2F 1 ETTEHICLTILS,
JOptionPane. showMessageDialog(mull, "D EMEEOTHTLET, \s Zhick>7T01,2 3,
4, 5QFDENDIC
L3NDT, 28LT
SWZAICLTLS,

i BNSER" + sm + "TT,m);

hreak;
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- Chz3@EEYEL. ERNERT,

(i) Emmgmreds.
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270977 L%E/RktE L.

c E5lc, Yrao—D—DOHBEZEI Y/ - NICKRTE
&Ko
A =IADOH AL, System.out.print)® U < 1.

System.out,printin() Z {E D,
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XY B

« FO97LEZFEDHDTRMEDIT/IED (ifXforXH 7=

WEFAIPRRETIEDTRESEEZRICTAIILEE
EHBHRE)

XJ)Y PeEbLLE<TEHE7O0797LE3ETSH. 7AY

FZLHBDHIMNRT S EDDTWA
XxJv Fofil
vold XYY K10¢
MIEAE

}
void XYY K20 {

MIEANE?
}
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XA)Yy FPOEE

o XYy R&Z():
c CNTEDAI)Y ROPRBEINHDSEITTIHELDTM

SIch 3
g :nb‘#b\t)“}‘y I‘O)EFEE Question& LD RATD
LS SEBNTHETLT AL %7 KORSERT
vold startci() {
Cnestion()
Thhgbok5

LI T, - il L | AnswerEWVSREIO X
Answer () ; Jy KOPEERTT
5F—|
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Xy RO 5

o void ZYY R&() {
ENS
}
c NOHRDBAIY FOHRBICE D
e start XY FHZDESICEZTEL =L

void Question() { Question ¥ )Y K
P 5
}
void Enswer() { . Answer X/ R
| Jiotimane, shovlessagsDialog mil, TEARITY, "] RPMOLT
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XY ROZEHEDOHENTD

@s’rqr’rx Y hﬁ‘é;ﬁ void start() {: @

@start X K AlCQuestion '
X))y RHEFEENTILS
D TQuestionX* /v F &R NG
T9 53 void Question() { 2

@s’r art ot )y |‘ W‘: e wer JOptionPane, showMessageDialog (null, "141=7");
Ay KHAEEEhTLS]
D TAnswer X)) K &R WA (T T 5,

— . A= - |
795 JoptionPane, shovMessageDialog(nall, "7 32T, )
} |
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* JavaDfttR L., ED3 AV Y RRTTRUZEHDOPUEY
ETE &0

(fill)Question X /Y Pl d D EEnum%Z T D FE FAnswer X
JY PleXdZERTE L0

vold Question() {

Question X /)Y BT
f'ﬁ’.) kg&numi

Answer X )Y R THE
(,\f,‘:(,\d)f,‘:"jﬁ e o o
TDEETIEEDHH

+ THEHYOPR (T—%2) LHSPURUHITES
« WPV TRDICE|HENSIENZEDS
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* QuestionX /Y FRATIESNZEHnumlc A>T\ DHE
% Answer XY RlciE L) 7=0y
* QuestionX /Y FATODIRE

» FEMOPICA>D TR EHERSIHETS

20
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* AnswerX /Y R TnumDHRFZ (TR Z0L\H, EhEA
NBAEID Answer X )Y PICiE Ly, TESTHULLSEH %
3.

* Answer XY N TOIRIE

vold Answer(int a) {

s JFMOBICA>DTWVWAMLULS B> =E#zREIEE LS,
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XY ROEHEDHEND

Dstart X )Y KH S ELT

@start X %)Y N AlcQuestion
XJ)y F@EEBL. Question Jekeial
x ‘j “/ P E iﬁ? % o Stri;r; input = JOptionPane.showInputDialog("1+1=?");

B Question X /Y K DExElIChum ;E;Eﬂn;ﬂh.lgr'parsemt(input}"
Z5|20& LAnswer XY R ,
2ESL. BUHKT,

void Answer(int number) {@

@Answer XY RETHIC. {F ez = 2)
num 0) q:l E & A n 5 7‘_ w 0) JOptionPane, showMessageDialog(null, "Eﬁ'ﬁ"ﬂ[ "),
G
e }
intBYE #Mnumber MES N 5., BELX

J0ptionPane. shovMessageDialog(nall, "FERTT, £7 47T, .

Z U TAnswer X )y N %
KT 3.
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vold Question() {

i e AT N T nomeDHH EEMageDHh
String name = AEURED " ; Ryttt
int age = 195; Question X )Y K TIdXE L) 7=0»
Enswer (game) /2gE); '%‘?&0)8 HiZho X TE

Answer X/ K Tldname & age
DHhBEAND-HOEN%E?2
2ME3.

woid Engwer (Stringameg) inf cenre
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vold Question() {
String name = "EIE”_"FF" .

int age = 19;

Answer (gdame) /2gE); K5 stringB B DIC{RE 3K
($intBY

Ko HAHinB L DIC{RE1$ (S
StringB¥

void Answer (int«fenzeh, Stringd 5




XYy KiIciiz B3
HAESEFUHLEXYY KIC.
CCIEWEE Tvoidf=o 7=,

‘ha<

E2:RTEERFRBIEHOREEZC
BZBELWEZIESETES W voidTLIWY,

Anawer() {
int numCorrect = 10!

EZRTZEHTE S,

return Etg‘&wgﬁﬁ;t%< z

ETIEZEBE S,
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Xy RiciE%E RS2

- BETH =AYy FEEBIF):TNIF. BoTE(EZ
TOFEFEEHICANSND, HARED, BO>TLBED
BREEHNBERRUTES TRWLTEL,

void start()

u¢=1=-ﬁkﬂdnnn ,
JOptionPane, shovlessageDizlog(noll, an3);

int Question() {

String input = JOptionPane, showInputDialog(" ) ﬁh' THN,

int num = Integer.parseInt(input),

|
etorn mum + 1




Xy RICEZERTD

* booleanB D (true E =l false)Z R T C & T. ifXRPwhile
MDORENXRE XY F2E>TRI ZEDAREICE D,
it remas - 3 Z Dwhile ZDFERIL, judge XY K%
| - IR £ (T Ljudge X VY KA 538> TL BfEH
A N (e SV — T EEVBL., falselr SV —
""""""" TeXHd. LEIENRTHS. L.
T Tremulcov=espr judge XY R@ET T HBREHresult&

count++;

JoptionPane.shovMessageDialog(nmll, result); COU”TE ;g I &‘:H 2 T L\ 6 o

kboolean judge (int nowResult, int nowCount) {

if (nowResult > 100000000} { . »
’ ?G;E:GEP:IIIE .showMsssageDizlog(null, "{EAV1{EFHEZZELE™); JUdge X J ‘y I\ ‘iﬁg I & t b T g‘&
return false; nowResult EnowCountZ {EY) . S D2

X

!

|

: else if (nowCount == 10) { o e DU)‘E&O)TIECZJ:D qulse’i’ﬁb
g ) T/ — TP EE DD, truek
| BLTN-T&HETIHEHET
!

!

else {

return truoe; % o 27




XYy RICiEZ2ERT@

t RN ELD XYY FORBRBIDRAIIC ! D122 TRODTE
7ebooleanBINEZE RIET D EHTE D,

t LB,

PIOEEFMEIEFE L.

ch&V 7075 LRBMEERL
[while (!judge (result, count)) 4 X\J ‘y Fiudgewﬁﬁ‘: ! E

result *= eXp;

count++; 9‘1&:&1@91(%

JoptionFPane. shovMessageDialog(null, result):

X ﬁgiﬁﬁtéo

H

boolean judge (int nowResult, int nowCount) {
if (nowResult > 100000000) {

AourignRang, i‘:hc-vr-fessageﬂialc-gtnull, B L {EE AR E LT ) ; ; o) "( . — 7 % XQ w 6

lt;et.urn troe;

S EE(Ftrue )V —T EHlT

JoprianBane. showMessageDialog (null, "L —ilOlkiis : 5 t 5 ‘ifqlsei Eé t‘: ‘-,.
Esturn true:| RIEWLTF R,

etuorn false ]
[

28




X)Y ROEHEDTENS

void starc(}y & ~— 1
fmestion(): I
|

vold Cuestion ()
String inputl = JﬂptiDnPanE.Shﬂ?fﬂputﬂi&lﬂgi"ﬁglﬁﬁ:1+l=?"]:
int num = Integer.parseIint(inputl);
String input?2 = J{}ptinnPanE.shﬂvInputDiaiﬂg(”%EFnﬁ: rﬁ%J [Sﬁfutﬁﬁﬁ K ™y

int right = Answer (num, inputl):

JoptionPane. showMessageDialog(null, right + ”ﬁﬁIEﬁEbaﬂJE’ﬂ;
H

77 A HE S S R R T A el T ERRE BTN
int Answer(int al, String a2) { |
int numCorrect = 0; |
ifjal == 2} { |
nunCorrect++; |

} I

if (a2.equals ("LDDH™)) o I
numCorrect++; |

¥ |
retorn numCorrect; |

I




HETh3

- BES T rano7095L%. Y4OO0OMH
@&t‘ﬁéﬂwiﬁmesﬂf:nwﬁwﬁﬁﬁi
BTintBID XYY FlctE &,
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HEBTD4

c 2RAERax"2+bx+c=0NRBEZRRID7TAT L ZRHISD
IN=JCTRT DT, FEHEIWVTHHDEREBOLEL, L
&, BIIEMOFEEITER. c=0DEZTNOWMIBITEZ LKLY,

« 7897 LBstart) A )Y FHOSWEDEDNDET B,
- JRBBRRDBO AT Ey = 2V tac

2a
- ¥IBIXIED = b2 — 4ac

* BLHIC, Mathsori(ZEM);, CEBMDFERINREKRDBHEHTE
Z-

int a = 2:

double b = Math.sgrt(a):
JoptionPane. shovMessageDialoginull, b):;




void start() {
String message= "aDEZAAL TS EE LV,

double numA= :

message= "o DEZ AR L TS EE LV

double numB= :

message= "cDEZAAL TS EEZ LV,

double numC= :

solveEquation( Iy

}

/] ANENTAEZ dovbleBETET X°) Y K
inputDouble(String message){

String input = JOptionPane.showlnputDialog(message);

return Double.parseDouble(input);

}

// IRl ERDB X )Y K

double getDiscriminant(double a,double b,double c){
double discriminant= b *b -4 *a * ¢;
return H

£




[/ 2RFEXNOBERDZXIY F
void solveEquation(double a, double b, double ) {
double D = getDiscriminant(a, b, c);
i ( ){
JOptionPane.showMessageDialog (null, "ML L");
} else {
double solutionPlus = (-b + Math.sqrt(D)) / (2 * a);
double solutionMinus = (-b - Math.sqrt(D)) / (2 * a);

if (solutionPlus == solutionMinus) {
JOptionPane.showMessageDialog (null, " SEfE" + solutionPlus);
} else {
JOptionPane.showMessageDialog(null, " SEfE" + solutionPlus + " &"+ solutionMinus);

}
}
}

/) 2RABAHIBERTFIONESHEHRBRT DAY K
haveSolutionOrNot(double D) {
if (D < 0){
return false;
} else {

return true;

}
}

S5




maderb

- 70977 LEZIRBEISED TN S,

c AAX VBT IbhZEVMILTXAYY RHAESWWSHEIZ%E
LTWBAHIEZXATHELD,

- RE|HRERSIBOBERISIELIVNEASH?

* returnMEHBEAID?HBDELESEFORIT?

o FIMDFREFRICIEPODREFRXD &K S LELVS EETEHE,
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c BMUICTL 1Y —DHPE., BOHPZRD B,
s T Y—ICITENIZANZTET. FhicE> TR ZDIZEE S,

- YraOOTHBEBEZL T, BlHE=HFDHPZRS T,
CHORDYa00HEDE. FEEEWVEBICE>TERD.
HEBaICIEIER4TE- -FEFES &R

«c SNET LAY —DBOHPHOLITFICLDETHYIET,

CNHHRESVBNAHBL THELD
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HmEokxh

ZR77L0BRO—fFleETIE
volid start () {

/I —TRNTESEHROHHALE,/ /

/] T4 —DurMDurZiRH B

while (BMDHEPHAORIE D 7L ¥—DurHAOLIE) |

ZLIY—DTEEANEER 44707 2RE
IE(AADTELZRTEE)

// fTEh1 OB //
lelse 1f (ANNDITENERT EE) ¢

// fTTENI2OMIE //
}

}
i (BDuEPHORLTF) |

// MeELEERBownE //

telse if (LAY —@DHPHOLATF) {
// ElENTHOWNE //

}

S




- CNTERBRBEDUTT,

- CCETERBINEZOV97ZI A1 OABD43D3
mfétﬁﬂﬁ'

« XY FRELULWADELAEEAD. ChHrS5T7O0IVT7L%
E<LTRMELEVDTHARE > THELEL & 5,

- REIF5/14 (B) ISTVET. ABRBERIIE Y 52 TT.
- REOABLFRICEETT.

- FEEWVEL &S,
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